STNC EJEER

W 1718
#I & mm FRELTIE BAITIE
16 25 50 75 100
20 25 50 75 100 100
25 25 50 75 100 100
32 25 50 75 100 100
40 25 50 75 100 100
W SMERST
® 16 ~ 40 0 EZRR
A+ 1712
AY B C+1718
1 E F G G D
H "y 2 x| 62 s oP
o A g e
I
B T
 -MEE-Ht =R -
T T
L | i
— " v =]
i
® TRE
Al+1732
AY B C+17%8
1 E F G G
H M /2 x| 62
ol \ af M
| Sl
| !
I < R O 1 e &
J
w AR
AER
= A Al ©
ik B b | E|F |G| H]| 1|4 K
£ & 0-50 | 51-100| 0-50 |51—100 0-50 | 51—100
16 139 164 123 148 38 85 110 16 | 22| 16| 15| 16| 10| 5 M6x1
20 162 187 141 166 40 101 126 21 | 28 [ 12 | 16 | 20 | 12 | 6 | M8x1.25
25 166 191 145 170 44 101 126 21 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 | M10x1.25
32 172 197 145 170 44 101 126 27 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | & | M10x1.25
40 174 199 147 172 46 101 126 27 | 32 | 14 | 16 | 24 | 17 | 7 | MI12x1.25
12 L M P o] S R u % w X AR AX AY
16 M16x1.5 14 6 12 9 14 21 6 5 |M5x0.8| 6 25 22
20 M22x1.5 10 8 16 12 19 27 8 6 |Re1/8 7 33 29
25 M22x1.5 12 8 16 12 19 30 10 8 |Rel/8 7 33 29
32 M24x2.0 12 10 16 15 25 38.5 12 10 |Rel/8 8 37 32
40 M30x2.0 12 12 20 15 25 47 16 14 |Rel/8 9 47 @

( ToM RFIEEEHIRSA )

ﬁﬁ © SHERHNHESE
F =P x A-Fo
- SEBISHA
P: THEEH

A BEZEER
Fo. SEEMIN

®
BAREHE. ERE. ), DEREZERAREILLE, XA
MEEEVE, RAIMIBHEER, WEKE, ERAFGK, G
TR LA AT it HE,
© SERFERMAM
CSEREERT, LARESEESAMRTRE, ERBUERE0NTE.
CRER, SEMEEFAGAZROGHIREER, HEREHEMEEFMEE—.
CSERER, SHIRKITIESE, RAKFHTE R ERE.
EEBENSOA, EEREEANRY, SERESM, KEFERATTRE, I
CEEEE . REREESE (RETER) BEEREVER, ZHETAERRHES. X
SEREREREMNTRELEES, REREERHNEETRE, SERETHEATS
HREPRE (—HOATEHEH RS A%,
CRRRERRE, ETEEAEERN, TREBRTERIZE2 - 38, RESHTERRTES.
 HERBRREEEMSEET, MiERRARNHE R E S,
CHERER, MAEZ, HEFKE. AL, RENGS, SERRAGENBIFEE.
FERIRIET, MRBHFURERE, BLREFHKDEFE.
10, SEFTRAEAER, ZEEREBE, #. KON LEERE.

LI S

6
7
8
9

B SEERHAR

SHEHKE 20 25 32 40
TREIME 8 10 12 16
et it sa it sHA it saa it E3hE
23 | Ew | mm | 2 | Ew | Bw | W | Emw | s | 2P | Ew | EwW
ZEER cm? 3.14 3.14 | 2.64 | 4.90 4.9 | 4.12 8.04 8.04 | 6.90 | 12.56 | 12.56 | 10.55
1| - 03.14 | 02.64 - 04.90 | 04.12 - 08.04 | 06.90 | 03.75 | 12.56 | 10.55
2| 01,26 | 06,28 | 05.28 | 21.10 | 09.80 | 32,98 | 07.66 | 16,08 | 13.80 | 16.31 | 25.12 | 21.10
3| 04,40 | 09.42 | 07.92 | 31.65 | 14.70 | 12.36 | 15.70 | 24,12 | 20.70 | 28.87 | 37.68 | 31.65
4| 0754 | 12,56 | 10.56 | 42.20 | 19.60 | 16.48 | 23.74 | 32.16 | 27.60 | 4 143 | 50.24 | 42.20
FSEHKgf /om? | 5 | 10,68 | 15.70 | 13.20 | 52.75 | 24.50 | 20.60 | 31.78 | 40.20 | 34.50 | 53.99 | 62.80 | 52.75
6| 13.82 | 18,84 | 15.84 | 63.30 | 29.40 | 24,72 | 39.82 | 48.24 | 41.40 | 66,55 | 7536 | 63.30
7| 16,96 | 21.98 | 18.48 | 73.85 | 34.30 | 28.84 | 47.86 | 56.28 | 48.30 | 79.11 | 87.92 | 73.85
8| 21.10 | 25,12 | 21.12 | 84.40 | 39.20 | 32,96 | 55.90 | 64.32 | 55.20 | 91.67 | 100.48 | 84.40
9| 23.24 | 28,26 | 23.76 | 94.95 | 44,10 | 37.08 | 63.94 | 72.36 | 62.10 | 104.23 | 113,04 | 94.95




G STNC E:RE-

( ToM RFEAEHFSE )

(ToM mIImA SIS )

J

W 1772
& & mm FRAEITIR BAITIZ BT
20 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 500 800
» 25 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 800 1200
= 0 i 32 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 800 1200
. . N 40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1200 1500
SiEB  RAGWMK, EEETFTENHEE,
BN . SAAELEULE, MEELEKLE, FRAGHE *HIRTIERS AR ARA
. T FEIMNG . K%,
e 'ti e m&im\r& ﬁﬁ‘E‘.EE MRNTG, HESE B SR @ o - o0
REBKSH . SHREMGHEEIEE,
° ZEY A+TTER
B C+i5i2 D
E _F[ G
M
H L‘ﬂ G2 | 2.x
& e lRd—
W EEHS = 1 Semr
K/ W/ L
A1+1732
® TR B c+17R D1
I E F[ G G I
. 50 LB H L"éelz 2.X G/2| R1
O I (= P |
Y Y AR
%5 R 2 X 17 R AR chw o
i Fi2S : BRE FiZE : U FidS : HAR g—— A 3
U. FER S: MREER LB & . giEEER >z —
CM: B FA R, GiEEER / k=8 K/ W/ L L
SDB &! . #EIZX
A2+ 1T#
m o O 32 B c+1iEE
N N L—za s N . " N N E _F| G G
1) AITIELZ A 20mm, 712 S0mm, [FEBK HIZRA, KA SDBERAR, EERMITHREKSS . = m o o]
TGM—CA—20 X 50—SDB S Lﬂ | 2X /
2) HATMEL{2 2 32mm, {724 100mm, FERMKXAFEEXMASEEME, HEBITUHBARSA . : niES AR R
TGM-U-32x 100 @ % - =i - +2
' ®/ w/L/
| fige A Al A2 B c D D1 E F G H | J K
5T 42 mm 20 25 32 40 20 131 122 | 110 40 70 | 21 12 28 12 16 20 12 6 M8x1.25
hiERIR FahE 25 135 | 128 | 114 44 0 | 21 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
TN = 5 32 141 128 | 114 44 70 | 27 | 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
EREEAERE 0.1~0.9MPa 40 165 | 152 | 138 46 92 | 27 | 14 32 14 22 24 17 7 Mi2x1.25
RIET ES 1.35MPa
ERIRESERE —10~60°C (BRHL) 5 & L M P Q R R1 s ] v w X AR AX AY
{EREESERE 30~800 mm/s 20 M22x1.5 | 10 8 16 19 10 12 27 8 6 |Rel/8 7 33 29
EEOE Re1/8 Rel/4 25 M22x1.,5 12 8 16 19 12 12 31.5 10 8 |[Rcl/8 7 33 29
32 M24x2.0 | 12 10 16 25 12 15 | 385 | 12 10 |Rel/8 | 8 37 32
W 16 SIEMSE R ATAES .
40 M30x2.0 | 12 12 20 25 12 15 47 16 14 |Rel/4| 9 47 41




( TGMD RBIEA S HIRIHSAL ) ( TGMD RFIEA S HIRNEHSA |

=

® i W 1772
SiEE . REAGMMR, EEEFTEMRIEE, L & mm AT BT BIFTE
At . SENESEWLE. SIEZLRKCE, TR 20 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 200 300
EAMEN. MEmEREAE, MEERHIWNG, HE. 25 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
REBXEH . ZHREWEEE PTEE. 32 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
= FRTIRIE S AN TBRER
mERSS e e
B SMERST
® 020 ~ 040
® TR A+ 572 x 2
111 o _ o o B C+ 1718 B+ 1718 I
TGMD 20 X 50 2y s
AY
RIS X e BERE EEnst H Ml | ox G2 F H |
TGMD: & zhA! FTiL S« RH# Fies : EFR J [ J
S: MiREER B A . FIUEEER ARG e [ — 2} |7
FALL BIEEREL /2R - i il
Bt -—H=EE3E x
. ! a
W 4] !
1) AITIALE S 20mm, 477235 50mm, SRR 1B REMSA, HEFMMITBRSY . ToMD20 X 50-L8 K/ w/L L w K
a7 Al |lc|le|Fr|a|H|1 ]| K L [ mM|ulv|w]| x [AR]|Ax]|Ay
20 150 | 40 | 70 [ 28 | 12 | 16 | 20 [ 12 | 6 | M8x1.25 |M22x1.5 | 10 | 27 | 8 | 6 |Rel/8| 7 | 33 | 29
W i 25 158 | 44 | 70 [ 30 | 14 | 16 | 22 [ 17 | 6 | Mi0x1.25 | M22x1.5 | 12 [31.5] 10 | 8 |Rel/8| 7 | 33 | 29
£ & mm 20 25 22 40 32 158 | 44 | 70 | 30| 14 [ 16 | 22| 17 | 6 | Mi0x1.25 | M24x2.0 | 12 [38.5] 12 | 10 [Ret/8| 8 | 37 | 32
ERR SR 40 184 | 46 | 92 | 32 | 14 | 22 | 24 | 17 | 7 | Mi12x1.25 | M30x2.0 | 12 | 47 | 16 | 14 |[Rel/4| 9 | 47 | 41
TENR =5
ERENER 0.1~0.9MPa
PRIETE S 1.35MPa
fERIRESER —10~60°C ERHL)
fE R R EESE 50~800 mm/s
EEOR Re1/8 Rel/4

® i . ©16 THEM,

i -




( TeMJ BFIERAE TR RIS

O HiE

%98 - RASMMEK, EEEFLTEMRES.

A . SEHEERLLE. WEESHEKLE, TR
BEMEYE. MEREREAE, TEESINNG, HE,

REDREH . SHREMHHE TR,

ITIZAANE  EEARRIAFTRSE, FREERTIEE
BRI,

B BRFHFS

-

m @ TR

(tams) — (20

\
%31 HE X 512
TR

W 24

x_s0_) — (=]

AT
25,25mm
50, 50mm
75.75mm

D@

RBN#E REAR
FiLS : RHIHEIR FiLS : HAE
S: MEER LB & . fi/SEIE A

FARD . HiEEIERL / ih 2R

1) BITIAEZH 20mm, {73224 50mm, AE{TAEA 25, R LB BIESE, HEBAITIMENRSH . TGMJ20 X50-LB

|t

I 2 mm 20 25 32 40
FHERIR A

TIIERR =5

fERENER 0.1~0.9MPa

RIEES 1. 35MPa

{ERRESER —10~60°C (BRHL)

fEREEER 50~800 mm/s

BEOR Re1/8 Re1/4

J

STNC E-¥E I

( TeMJ R3IERA S WHATAR H IR

W 1718
L & mm FRAETEE BAITE BT
20 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 200 300
25 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
32 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 250 300
TR S AL AR
W SMERST
® 020 ~ 440
A+1TEE x 2 + HEATIE I
B C+ 1712
AY E F| G G
M p—
| H el 182 | 2.x GI2 F| 712 |
J N
.
N M3 R == IR
juo]
- S AR | =) BE— —
.
| = t
K/ W/ L L .
THA%TIE
= A B Cc E F G H | J K L M T u \ w X | AR [ AX | AY
20 147 | 40 | 70 | 28 | 12 | 16 | 20 | 12 | 6 |MB8x1.25 [M22x1.5| 10 | 19 | 27 | 8 6 [Rel/8| 7 | 33 | 28
25 155 | 44 | 70 | 30 | 14 [ 16 | 22 | 17 | 6 |M10x1.25|M22x1.5| 12 | 21 |31.5 10 8 [Rel/8| 7 33| 29
32 155 | 44 | 70 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 |[M10x1.25(M24x2.0| 12 | 21 |38.5| 12 | 10 [Re1/8| 8 37 | 32
40 180 | 46 | 92 | 32 | 14 | 22 | 24 | 17 7 |M12x1.25|M30x2.0| 12 | 21 | 47 | 16 | 14 [Rcl/4| 9 47 | 4




G STNC E:RE-

( ToM RIIEAEBIERRRSE ) ( ToM RIIEASRERRRSE )
W SMERST

® 020 ~ p40
® it
- - N . N N [ J {]
- IR - RASHAR, EEEALEEDE. R 08
(9 AN . SEAAEEEULE. FIEEERKOE, RMUAAmE . " ) e "
' . WEEERHAY, MEESIMUNG. HE, H P = "
RERMXZH . SHREMEHRE TR,
e
- |
4 >L ER
mERs L | HW] g ‘
v
® AR
Al (712
® iTHRE -
I
@D - @ -Erw - @ - @ !
=] BERR HIZ X 1772 RNHEA REFAR -
I TGSM. MEENE TS . ERE FIRS - RHRIR FIES . HAR o e
TGTM. 3¢ EHA M. ERE! S: MiRgER LB &Y . FIEEIER
U; PRE FAT . BIEERER / ALE
SDB & . JRIZ
LB i
1) FITHIEI{E A 20mm, 7254 50mm, EERXANBEEN, KA SDBEEAR, HEBNITMERSS .
TGSM—CA—20 X 50—SDB
2) HATHELRA 32mm, {7384 100mm, BN AFRER, HEBEITWANKSH . TGSM-U-32x 100
s
B &
# & mm 20 25 32 40
FHIERK iR
TN z8
EREER 0.2~0.9MPa A Al A2 c
RIEM EH 1.35MPa hiE/ 8BS 0-50 [51-100 | 0-50 |51—100 | 0-50 | 51—100 ® 0-50 |51—100 ° o £ F ¢ H ! !
EH;E&fE —10~60°C (BF L) 20 156 181 147 172 135 160 40 95 117 21 12 28 12 16 20 12 6
ﬁﬁﬁﬁ&mlﬁ 0= mITs 25 160 185 153 178 139 164 44 95 117 21 14 30 14 16 22 17 6
?§‘E‘D{é RC1/8 HC1/4 32 166 191 153 178 139 164 44 95 17 27 14 30 14 16 22 17 6
40 190 215 177 202 163 188 46 17 142 27 14 32 14 22 24 17 7
W 171
41 2 mm O BAITE P/ 55 K L M P a R R s u v w X AR AX AY
20 25 50 75 100 100 20 Mex1.25 | M22x1.5| 10 | 8 16 19 10 12 29 8 6 | Ret/s | 7 33 29
25 25 50 75 100 100 25 M10X1.25 M22X1.5 12 8 16 19 12 12 34 10 8 Rel/8 7 33 29
32 25 50 75 100 100 32 M10X1,25 M24X2.0 12 10 16 25 12 15 39.5 12 10 Rel/8 8 37 32
40 25 50 75 100 100 40 M12X1,25 M30X2.0 12 12 20 25 12 15 495 16 14 Rel/4 9 47 41

 BRITIEIBS AL RRER

i - -




